
（別紙６）

公表日

訪問先施設数 6 回収数　4

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100% 0% 0%

・状況に応じて助言をいただけるので助かります

・具体的に説明してもらえるのですぐに取り入れる

ことができました

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100% 0% 0%

・大満足です

・知らなかったことも教えていただき保

育の中で実践することができました

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100% 0% 0%

・いつも納得のいく回答をいただける

・的確な回答をいただけるので多くの質

問をさせていただきました

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
100% 0% 0%

・職員の困りごとも解決でき、その子の困った行動

も軽減されました

・園の様子をみていただくことで原因や問題が分

かってよかったです

5 事業所からの支援に満足していますか。 75% 25% 0%

・何事もすぐに解決できるわけではないが、

こちらも根気強く支援していく必要があるこ

とを教えていただき励みになりました

引き続きご満足いただける支援を行っていきたいと思います

児童発達支援らびっと

　　　　　R7年　　4月　15日

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


